



## ТАЙСКИЙ БЕЗСУЛЬФАТНЫЙ ШАМПУНЬ ОТ ВЫПАДЕНИЯ ВОЛОС

SKU: 3675

Цена: 350 грн

Тайский лечебный шампунь от выпадения волос с потрясающим составом и мощным действием: останавливает выпадение волос, ускоряет рост новых волос, восстанавливает кожу от перхоти, зуда, раздражения и т.д. Не содержит сульфатов.

**Категория:** Аюрведическая косметика, Аюрведические шампуни

## ТАЙСКИЙ БЕЗСУЛЬФАТНЫЙ ШАМПУНЬ ОТ ВЫПАДЕНИЯ ВОЛОС

Тайский лечебный шампунь от выпадения волос с потрясающим составом и мощным действием:

- останавливает выпадение волос;
- ускоряет рост новых волос;
- восстанавливает кожу от перхоти, зуда, раздражения и т.д.

Не содержит сульфатов!

Більший ефект, якщо разом застосувати і Тайський кондиціонер для волосся Kokliang!

### Тайский травяной шампунь от выпадения волос Kokliang Shampoo anti-Hairloss and Smoothes Scalp

Безсульфатный шампунь Kokliang создан на основе экстрактов натуральных трав и цветов. В его состав входит азиатский лотос, корень женьшеня, борнеол, тайский жасминовый чай и пудра морского жемчуга.

Шампунь имеет насыщенный жемчужно-зеленый цвет и приятно пахнет травами, хорошо пенится.

Он подходит для ежедневного ухода за всеми типами волос и кожи головы, даже для самой чувствительной кожи.

### Тайский травяной шампунь от выпадения волос от KOK LIANG:

- препятствует выпадению волос и способствует их ускоренному росту;
- увлажняет и питает кожу головы и волосы по всей длине;
- помогает избавиться от перхоти, раздражения и зуда кожи головы;
- смягчает волосы.

Экстракт снежного лотоса предотвращает выпадение волос, устраниет перхоть и раздражение кожи головы, укрепляет волосяные фолликулы. Экстракт лотоса разглаживает структуру (чешуйки) волоса, благодаря чему они становятся гладкими и послушными.

Борнеол полезен не только в уходе за кожей лица и как ранозаживляющее средство. Его противовоспалительные и антибактериальные свойства просто незаменимы в уходе за кожей головы – он помогает нормализовать жировой баланс, борется с грибками, бактериями и перхотью, освежает кожу головы и оказывает на нее успокаивающее

РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.  
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.  
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.



действие. Он укрепляет и восстанавливает волосы, предотвращая их выпадение.

Пудра морского жемчуга снимает воспаление, успокаивает зуд и раздражение, увлажняет и питает кожу головы. Питает и укрепляет волосы, способствует их здоровому блеску.

Чай Жасмин очищает, питает и увлажняет волосы, устраниет бактерии, снимает раздражение кожи головы.

Экстракт женевеня очищает кожу головы, убирает перхоть и сухость кожи головы, укрепляет и питает волосистые луковицы, стимулирует рост волос и препятствует их выпадению.

Безсульфатный шампунь мягко очищает кожу головы и волосы, делает его мягким. После шампуня волосы не спутываются и легко расчесываются, послушны в укладке.

Нанести на влажные волосы, всхмачить, помассировать несколько минут и смыть теплой водой.